

**JUDEȚUL ARGES  
COMUNA STOENEȘTI  
CONSILIUL LOCAL**

Proces-verbal al ședinței ordinare  
din data de 11.01.2021

Azi, data de mai sus, în sala de ședințe a Primăriei Comunei Stoenești, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Stoenești, conform dispoziției de convocare nr. 5 din 04.01.2021, la care au fost prezenți 13 consilieri din 13 în funcție.

Se dă cuvântul domnului Luțescu Dan, secretar general al comunei, pentru a citi procesul verbal de la ședința trecută, din data de 23.12.2020. D-l președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții la procesul verbal citit. Nefiind obiecții, se supune la vot spre aprobare procesul verbal. Se votează în unanimitate. Vot deschis.

D-l președinte de ședință supune la vot spre aprobare ordinea de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea utilizării sumei de 300.000 lei din excedentul rezultat la 31.12.2020, pentru acoperirea golului de casă. Inițiator primar.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat din raza UAT Stoenești, pentru anul școlar 2021 - 2022. Inițiator primar.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea și sancționarea unor contravenții pe raza administrativ-teritorială a Comunei Stoenești, Județul Arges. Inițiator primar.

4. Diverse.

Se aprobă în unanimitate. Vot deschis.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea utilizării sumei de 300.000 lei din excedentul rezultat la 31.12.2020, pentru acoperirea golului de casă. Inițiator primar.

Se prezintă raportul comisiei de specialitate, comisia pentru dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat, gospodărire comunală, mediu, urbanism etc. Comisia acordă aviz favorabil proiectului în forma inițială.

Domnul consilier Oancea Florin solicită explicații privind golul de casă.

Domnul primar precizează că anul bugetar 2020 se încheie la data de 31.12.2020. Toți banii totalizați la 31.12.2020 în contul primăriei trec, de la data de 01.01.2021, în contul de excedent al primăriei, cont din care se fac numai investiții în cursul anului 2021. Astfel, contul de funcționare al instituției primăriei la 01.01.2021 este zero. Astfel, luând în considerare că bugetul la nivel național, care trebuia adoptat până la 01.01.2021, nu se preconizează să intrăm în posesia acestuia nici până la 01.03.2021, toate primăriile din România care au excedent conform codului finanțelor publice pot face împrumut în contul de excedent pentru funcționarea instituției până la adoptarea bugetului pentru anul 2021, după care suma împrumutată se transferă din nou în contul de unde a fost luată. Aceasta înseamnă golul de casă și împrumutul pentru a funcționa instituția primăriei. Vorbim de salarii, servicii și alte utilități pe această perioadă.

Oancea Florin mai întreabă care este numărul de asistenți personali, salariați ai primăriei și salariile acestora.

Domnul primar răspunde că, vizavi de numărul salariaților, în schema de funcționare, conform legii, figurează 29 de persoane, noi funcționăm cu o schemă redusă de doar 21 de

persoane, iar salarizarea acestora se face potrivit legii, indemnizația primarului și a viceprimarului în conformitate cu legea, iar restul salariaților să nu depășească indemnizația viceprimarului, fiind categorisiți conform gradației și vechimii fiecăruia. Criteriile de salarizare se pot verifica pe mijloacele de informare în masă. Numărul de asistenți personali puteți să îl aflați exact de la serviciul contabilitate, iar salarizarea acestora se face conform legii, în urma dosarelor întocmite și a expertizei medicale a comisiei județene de evaluare a sănătății. Vizavi de sumele cheltuite pe anul 2020, în acest sens veți primi în perioada imediat următoare material în vederea aprobării exercițiului bugetar pe anul 2020, de unde reies absolut toate cheltuielile efectuate în cursul acestui an.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează în unanimitate.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat din raza UAT Stoenesti, pentru anul școlar 2021 - 2022. Inițiator primar.

Se prezintă raportul comisiei de specialitate, comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție socială, protecția copilului, tineret, activități sportive și de agrement. Comisia acordă aviz favorabil proiectului în forma inițială.

Este invitat în ședință domnul director al Școlii Gimnaziale nr. 1 Stoenesti, Băcârcel Iosif Antonio, pentru a prezenta proiectul plan de școlarizare pentru anul școlar 2021 – 2022.

Domnul primar solicită desemnarea, din rândul cadrelor didactice, a unui însoțitor pentru transportul școlar, așa cum prevede legea.

Domnul primar solicită ca, în perioada imediat următoare, până la începerea școlii cu prezență fizică, să fie capacitat personalul auxiliar din școli pentru activitatea de igienizare, dezinfecție, deratizare a spațiilor didactice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 11 voturi pentru și două abțineri, ale domnilor consilieri Oancea Florin și Văcaru Marian.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea și sancționarea unor contravenții pe raza administrativ-teritorială a Comunei Stoenesti, Județul Arges. Inițiator primar.

Se prezintă raportul comisiei de specialitate, comisia pentru juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și de muncă. Comisia acordă aviz favorabil proiectului în forma inițială.

Domnul consilier Oancea Florin spune că va vota împotriva, pentru că, atâta vreme cât nu există infrastructura necesară, respectiv coșuri de gunoi, containere, nu se justifică sancționarea celor care nu respectă normele de igienă.

Domnul primar face mențiunea că există coșuri la toate familiile din comună, plus containere la capătul străzilor unde nu are acces mașina de gunoi. Există, la nivelul localității, 14 camere de luat vederi, dar legile invocate în acest regulament nu se referă numai la resturi menajere, ci și la toate neregulile de pe raza localității:

- distrugerii de bunuri (semne de circulație, balustrăzi, garduri, dotări ale căminelor culturale);
- parcări neregulamentare;
- depozitări de diferite materiale pe carosabil;
- animale lăsate la voia întâmplării pe drumurile publice.

Vom recurge la sancționarea acestor fapte numai în situația în care este nesocotit avertismentul nostru.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 11 voturi pentru, o abținere, a domnului consilier Stuparu Dragoș și un vot împotriva, al domnului consilier Oancea Florin.

4. Diverse.

Doamna consilier Mîzgaciu Păunița solicită montarea unui bec în zona Pietrăreanu Mirela.

Domnul delegat sătesc Vasile Gheorghe semnaleză o problemă în satul Piatra, legată de iluminatul public, anume la pârâu, la Costel Vasile, unde s-a pripășit o lupoaică cu doi pui.

Domnul primar răspunde că, în vară, s-au achiziționat 70 de lămpi, dintre care au mai rămas câteva nemontate, se vor pune unde va fi necesar.

Domnul consilier Iosifescu Cătălin solicită amplasarea unui tomberon la biserica din satul Bădeni și montarea de limitatoare de viteză pe drumul comunal din Valea Bădenilor, unde se circulă cu exces de viteză.

Domnul consilier Oancea Florin solicită urgentarea demersurilor pentru facilitarea plăților online prin intermediul ghiseul.ro, montarea unei oglinzi rutiere la Robu, iluminarea stației de autobuz din Cotenești, sau relocarea acesteia, lampă de iluminat public la Ologelu, rezolvarea problemei transportului în comun, majorarea burselor școlare.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, se declară închisă ședința.

Președinte ședință,

Luca Ion



Secretar general al Comunei,

Luțescu Dan

A blue ink signature, likely belonging to Dan Luțescu, is written on the page.